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Європа дивиться на це з жахом, – The
Telegraph
Катерина Гірник 11:28, 08.06.26 4 хв. 6819

Підпишіться на нас в Google

Припинення вогню в Україні не призведе до демобілізації російської армії, воно
дозволить звільнити колишніх ув’язнених.

Нова виграшна стратегія України наближає закінчення війни / фото Генштаб
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Для Європи немає приводу радіти

Мирні переговори – новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна переламує хід подій у війні на свою користь, і шанси на припинення вогню високі як

ніколи. Однак для Європи це не привід для радості, скоріше навпаки, це призведе до

жахливих наслідків. Таку думку висловив британський депутат Майк Мартін у статті для The

Telegraph.

Як зазначає Мартін, два фактори забезпечили переможну стратегію України.

По-перше, Україна перевершила Росію в інноваціях. У той час як українці стали світовими

лідерами в галузі безпілотних технологій, Росія покладалася на тактику столітньої давності:

війну на виснаження грубою силою. Однак застосування артилерії та живої сили для

вирішення проблеми ефективне лише в тому випадку, якщо вони досягають противника.

Водночас українські безпілотники перекрили російську логістику, атакуючи постачання, що

прямують на передову, і тепер мають достатню дальність польоту, щоб атакувати основний

маршрут постачання російських військ у Криму та Херсонській області.

Друга частина стратегії України полягає в нанесенні ударів углиб російської території з

використанням поєднання ракет і безпілотників. Ці атаки вміло використовують західну

розвідувальну інформацію для підриву ключових джерел доходу, що підтримують військову

машину Путіна – нафтопереробних заводів, фабрик, портів, залізниць і мостів. Простіше

кажучи, Україна душить російську економіку: доходи від нафти падають, а вартість усього

іншого зростає.

У результаті Росія вперше виглядає серйозно вразливою в економічному та політичному

плані. Для українців це привід для обережної надії.

Однак Заходу необхідно дуже серйозно задуматися про те, що буде далі, оскільки перемога

будь-якої зі сторін у цій війні несе в собі серйозні ризики для європейських країн, вважає

експерт.

"Для Путіна ця війна є екзистенційною – не тільки для Росії, але й для нього самого. Росія

схильна позбавлятися лідерів, які програли війни, як у політичному, так і в буквальному

сенсі. Путін знає це і діє в стані підвищеної параної, побоюючись замаху або потенційного

державного перевороту", – зазначає Мартін.

Він підкреслює: навіть якщо путінський режим буде повалено, відсутність очевидного

наступника породжує величезний ризик. Це був би вкрай складний процес, а складний

процес у найбільш озброєній ядерній державі світу – "це те, чого ми не хотіли б бачити", –

зазначає він.

Але є й інший небезпечний наслідок, якому на Заході приділяється мало уваги.

"Припинення вогню в Україні не демобілізує російську армію. Воно звільнить її. За останніми

оцінками, у діючій армії 1,32 мільйона солдатів, і 700 000 дислоковані в Україні. Багато з них –

колишні в’язні, звільнені з в’язниці як гарматне м’ясо для підтримки війни на виснаження

Путіна", – підкреслює експерт.

У результаті російські солдати шукатимуть місце, де можна виплеснути свою злість. Маргус

Цахкна, міністр закордонних справ Естонії, вже попередив, що Путін готується нацькувати

цих людей на ворогів Росії у разі припинення вогню.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що готовий заморозити лінії фронту там,

де вони зараз знаходяться, якщо це допоможе зупинити війну. На його думку, утримання

нинішніх позицій дасть Україні можливість врятувати людей і повернути солдатів додому.

Також президент підтвердив інформацію про те, що в травні в Києві він зустрічався з

російським бізнесменом Романом Абрамовичем. За словами Зеленського, росіяни хотіли

зрозуміти, "що ми готові зробити", коли справа дійде до мирних переговорів. Зокрема, це

стосується питання Донбасу.

У України вже є три механізми, щоб змусити Путіна піти на мир, – екс-співробітник ЦРУ

Україна ускладнює постачання окупантів завдяки ударам по оперативному тилу Росії, –

ISW

ЗСУ завдали удару по нафтобазах у Криму та пункту управління ФСБ, – Генштаб

RU  19

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини

11:06 Потужний землетрус сколихнув
Філіппіни: багато жертв, можливе цунамі
(відео)

11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося

10:50 Історичний момент: революційний
літак X-59 вперше подолав звуковий бар’єр
(відео)

10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на понеділок

10:44 Потрібно перемістити 2 сірники,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:36 Правоохоронці попередили замах на
вбивство посадовця ГУР, - Нацполіція

10:28 Україна ускладнює постачання
окупантів завдяки ударам по оперативному
тилу Росії, - ISW

10:23 У Швейцарії знайшли легендарний
затоплений міст віком 1700 років

10:23 Євро дешевшає, долар – на
максимумах: курс валют в Україні 8 червня

10:19 Удар по 15-му арсеналу ВМФ Росії:
аналітики пояснили, чому ця ціль така
важлива

10:12 Долар підскочив до максимуму за
два місяці

10:08 Як правильно пакувати ліки в
подорож: поради, що допоможуть
уникнути проблем

10:00 Це мило не
вбиває жодного мікроба: експертка
пояснила, чим краще мити руки

09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"

09:45 З Росією спрацює тільки "мир через
силу", - ексгенсек НАТО

09:45 Що буде, якщо їсти вівсянку щодня:
5 дивовижних наслідків для організму

09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін

09:39 Укргідрометцентр попереджає про
негоду: яким областям дістанеться
(карта)

09:35 У США тестують нову технологію
виявлення дронів з вибухівкою, - Defense
Express

09:21 Росія атакувала Одесу: сталося
влучання у зупинку громадського
транспорту, є поранені

09:00 Немов поїздка до Гоґвортсу:
найкрасивіші залізничні маршрути
Німеччини

08:59 У Франції звели найбільший у Європі
житловий будинок, надрукований на 3D-
принтері

08:56 Потужна 7-бальна магнітна буря
атакувала Землю (графік)

08:44 Дрони атакували одну з
найбільших нафтобаз на Кавказі, там
потужна пожежа (фото)

08:38 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

08:35 Як тушкувати або варити капусту
без неприємного запаху: секрет для кожної
господині
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